

## 无惧中共恐吓 《国有器官》在台湾热映

【明慧网】揭露中共活摘器官的纪录片《国有器官》于2024年10月在台湾上映后，主办单位、各家影院持续收到中共的恐吓信长达一个月，支持放映的高雄市议会、嘉义县议会、彰化县议会都收到恐吓信。然而台湾民众无惧恐吓，踊跃进场观赏。目前统计该片在台湾已上映 287 场次。自 11 月 1 日起，宜兰、南港、永和、桃园、高雄等各大戏院开始放映或加映《国有器官》。

中共恐吓讯息有“我们会在台湾所有《国有器官》放映的影城放炸弹，放映时引爆炸弹”等等。警方主动介入侦办，对服务处、议会安全检查，放映场地警方会协助维护，保证放映绝对安全。

### 嘉义县各界谴责中共迫害法轮功

11月1日下午，在嘉义县议会举行放映会暨映后座谈，县长翁章梁、义竹乡长黄政杰以及多位县议员出席。

嘉义律师公会理事长杨琼雅表示，中共治下的中国不是法治国家，长期迫害法轮功，活摘器官是反人类的罪



■ 刘雅文县议员接受采访。

行，呼吁参与活摘的所有人停止此种恶行。

她说：“希望《国有器官》这部影片，让所有大众都能够看到，真正了解中共残酷的一面，用大家的力量以及国际力量，制止中共行恶、停止迫害。”

嘉义县议员刘雅文表示，民众看了这部纪录片会对法轮功有了更深的了解，这是我们在台面上看不到的东西，原来中共对法轮功学员这么残忍，活摘法轮功学员器官，太可怕了。所以这部片子真是带给我们很大的震撼。

### 高雄市议会跨党派齐聚观看《国有器官》

11月2日下午《国有器官》在高雄市议会如期播映，

当天约二百位民众进场观看，高雄市多位跨党派议员包括陈丽娜、张博洋、李雅慧、郑孟洳及邱俊宪等皆出席观映。

对于市议会收到的恐吓威胁，民进党张博洋表示，“中共爪牙的恫吓似乎没有达到效果，我们不仅不会感到害怕，反而让更多人讨论活摘器官议题，更想了解这是一部怎样的电影！”

“《国有器官》的真实故事，让台湾人更加认识共产党的真面目，让更多人决心捍卫得来不易的民主自由。”他期许，“希望更多的正义之声被听到，让中共看到世界各国对其不法暴行的谴责，促其停止迫害法轮功、停止活摘器官等暴行。”

# 从左派愤世青年到祥和的画廊协会经理

【明慧网】成长在台湾的建伍很聪明，一路就读名校，在大学主修英语。但建伍从小就很叛逆，认为学校课程很八股、填鸭，总是用比较偏激的角度去看课本。随着社会“平权”思潮的发展，建伍养成了从批判角度看事情的习惯，变成比较左派的青年。

在日常生活中，建伍也因为左派思想变得比较刁钻，对人生有很多不满，经常愤愤不平。这样的他，会有怎样的人生故事呢？

## 左派青年闯荡社会

英语系毕业的学生，很多人会选择进入外商公司，或是当英语老师，但这些工作在建伍看来都很“一般”，根本不考虑。

建伍相信，努力工作就会成功赚大钱。他凭着一股劲，到处尝试各种不同行业，包括老屋改造、艺术空间经营、画廊行政工作、接案翻译等，结果却样样失败，一切似乎陷入了死胡同。

工作发展不顺利，令求学一帆风顺的建伍很挫败：“那个时候就觉得，每个人的才智与努力都应该要有相应的回报，我可以凭努力达到目标，结果却一直遇到挫折。”

多年后建伍意识到，他受到了共产思潮的影响，“后来我知道共产思想是变异的，



■ 建伍在炼法轮功第二套功法。

它会伪装成漂漂亮亮的样子，例如平权。现在我认为，平等是每一个人都有‘选择善良的权力’，而不是自己稍微努力一点，就要获得别人的成果。而正义也是，许多不公的待遇，其实与自己过往的每一步都有关系。”

## 桀骜不驯患忧郁 诸事不顺又遇车祸

当时许多朋友都劝建伍找个稳定的工作，但找起来却很难。“我当时桀骜不驯的态度，眼神像是凶神恶煞一般，根本不会有人敢聘请我。”而他这样子的态度，也导致许多朋友不再跟他联络，让他进入几乎与世隔绝的独居状态。

几经辗转，建伍终于找到政府部门的约聘工作。这份工作上班地点偏远，每天要来回开车将近七十公里，且冬天

严寒夏天酷热，加上当公务员压力大，跟在艺术产业时的自由自在完全不同……种种不适应，让建伍出现轻微的忧郁。

“我觉得不对劲，时而落寞时而暴躁，与当时的女朋友不断吵架，摔东西。我有去就医，医师开了轻量的药。”

由于压力大、睡眠不足，加上服药，建伍开车时经常昏昏欲睡，最后出了严重车祸，没有减速，撞上安全岛的行道树，车子都撞坏报废了！神奇的是，建伍只受到一点淤青轻伤。

## 机缘降临 转变人生

人生处处碰壁，让建伍开始怀疑，是不是自己有什么问题？“这种不顺利可能是上天对我的提醒，自己真的没有做好。”他开始反省自己，慢慢改变左派批判性思考的习惯后，修炼的机缘来了。

当时，法轮功（法轮大法）已经弘传全世界一百多个国家，台湾处处都有法轮功学员，在哪里都可以接触到法轮功，但建伍在心理不平衡的状态下，即使看到也没有什么感觉，从来没有关注过。

不过，建伍在找工作期间，加入了一个网上读书社团，里面有个朋友跟建伍很谈得来，他们常常谈到佛家宇宙观，聊着聊着，聊到（转下页）



法轮大法，“那个时候我们一起看《转法轮》，各自在自己家里，用在线的方式读，当时真的不带任何观念，看到什么就是什么，虽然有疑惑，看不懂，但通常在之后就会出现答案，非常神奇。”

例如，建伍曾经想：如果修炼法轮大法，可以帮人算命吗？想不到几天之后阅读的章节中，竟然就出现这个问题的解答。

建伍看完《转法轮》之后，觉得这是一本很神奇的书，解释了很多他对人生的疑惑，他说：“就好像灵魂深处有一些空虚的地方被填补了，是一种很充实的状态。”从此，他开始修炼了！

修炼大法后，建伍发现，之前他只想追求金钱名利，觉得努力就应该成功，追求不到就抱怨命运不公平；结果，现实生活中一切都不顺利，路是越走越窄。

修炼之后他明白了，人的一生不应只是追求物质满足，还应该追求高层次的精神升华，做一个更好的人。原来愤愤不平的心态彻底改变了，“我懂了，不需要去怨恨，事情的得与失、这些不公平的事情，都不是无缘无故的，是有因果关系的，是自己的业力就要去面对。”

建伍的老朋友也感叹，修炼之后，建伍像换了一个人，变得和善、平静、没有包袱，听得进去别人说话。



■ 修炼后，建伍变得沉稳，常常保持慈悲善念。

### 职场中遵循真善忍

得法后，建伍最烦恼的工作问题，出乎意料地走入顺境，以前是他想尽办法去找工作，现在工作机会直接找上了他。

建伍目前担任画廊协会的经理，负责媒体公关与营销。在工作场合，建伍始终遵循真、善、忍的修炼原则，当他突然间遇到问题，都可以沉着地面对处理，化干戈为玉帛。

“不是因为认为别人不好，然后去忍，是真的觉得，别人也没有不好，因为修炼后心的容量扩大了，对很多事情的认识也不一样了。”他说。

随着不断修炼，心性提高，在不知不觉间，建伍越来越能够看到事情的本质、抓住重点。也因为对人和善、态度越来越好、能承担额外的工作，工作表现不断提升，职场生涯也变得稳定。

“因为我修善，人缘不错，会有很多人帮助我；因

为修真，能看到事情的核心，知道要怎么做才能达到最好的效果；工作的表现变好、奖金变多，也让经济状况越来越好。这是以前那种很漂泊、困顿的生活想像不到的。”

### 艺术的光明与美好

建伍的审美观念也发生了变化，他开始欣赏艺术的光明与美好。“我是从事艺术工作的，现代艺术许多作品，着墨在人生经验的伤痛，修炼之后，我体会，艺术应该要呈现美好与善良。读了艺术史之后更会发现，所有传世的伟大艺术杰作，都是在表现神性的美好或是人性的美好。”

建伍也感受到自然天地间有大美，“其实天地是创世主创造的，那种美俯拾即是，也不需要特别去求什么。”

建伍说，“修炼可以让身心回归到最好的状态，可以正面地去面对人生。”“修炼人获得的东西，是这世界上所有事物加起来都比不上的。”

# 10月份吉林舒兰三位法轮功学员被迫害离世

据明慧网报导的消息获知，今年10月三位吉林省舒兰市法轮功学员赵以广、孔繁芹、冯玉秋因长年遭受中共的迫害而含冤离世。

他们生前都遭受过绑架、骚扰、关押，或被非法劳教、关洗脑班，或被非法

判刑，在狱中遭受酷刑折磨。因长期遭到骚扰、恐吓等迫害，他们的身体状况每况愈下，以致被夺走生命。

舒兰市法轮功学员遭受当局严重的迫害，仅在今年6月5日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架五十多名法轮功学员。七旬退休教师冯玉秋也在其中。

## 多次被非法劳教 医生赵以广被迫害离世

吉林省舒兰市法轮功学员赵以广在中共长期迫害中，大约在2024年10月4日前后含冤离世。

赵以广是一位医生，医德高尚、医术精湛、收费低廉，远近闻名，来看病的人很多。

在中共的迫害下，他常被绑架、骚扰、关押，被多次非法劳教。他修炼法轮功的妻子梁淑杰也被绑架过。

因长期遭受迫害，赵以广的身心遭到巨大伤害，约五



年前他的健康开始恶化。2024年3月以后，他家被警察监控、蹲坑。6月5日，他妻子一度遭绑架，对他的打击很大。今年10月4日（或5日），他含冤离世。

## 七旬老太孔繁芹 在被迫害中含冤离世

吉林省舒兰市法轮功学员孔繁芹两年前被中共法院非法判刑三年，今年10月10日左右在被迫害中离世，终年73岁。

孔繁芹（孔繁琴），家住吉林省舒兰市正阳小区，修炼法轮功后身心受益。

2024年5月15日，五、六个警察从家中把孔繁芹绑架到吉林公安医院和中心医院检查，要把她送进监狱。她因心脏有毛病，被警察送回吉林看守所，也被拒收。因是半夜，警察无奈，一行人在旅馆住了一宿。第二天，孔繁芹被送回家。

5月17日，从吉林市又来三个人将孔繁芹劫持去吉林市。半路上这些人打了一通电话后，又把她送回家。

孔繁芹被非法判刑后，身体每况愈下。今年6月后，她已经失明，生活不能自理。她女儿将她送

进疗养院生活。约在9月份，她在家中摔倒后骨折，脚趾被截去两个。

10月10日左右，孔繁芹在巨大的精神压力和身体剧痛中含冤离世。

## 屡遭迫害 吉林教师冯玉秋离世

吉林省舒兰市七里乡二十五中学退休教师冯玉秋，曾多次遭绑架、非法劳教，被关洗脑班，遭酷刑折磨，2024年6月5日被十多个警察非法入室抄家绑架，身体健康急剧恶化，于10月9日含冤离世，终年73岁。

今年6月5日，十多个警察闯进她家将她绑架、抄家抢劫。她被劫持到北城派出所，因身体缘故被“取保候审”。这次绑架对她的打击很大，身体状况急转直下，在吉林医院离世。

此前，冯玉秋多次遭受迫害。



# 中共央视 46 岁前主持人顾国宁猝死

【明慧网】2024年10月29日，前中共央视主持人顾国宁，在上海猝然死亡，据称患肺癌，从查出到离世仅15天，年仅46岁。从顾国宁10月8日的短视频中看他当时的状态没什么两样，没有患病的征兆。网民猜测，顾国宁可能是因新冠而去世。



顾国宁，男，出生于1978年10月17日，黑龙江省齐齐哈尔市人，毕业于中国传媒大学，原中央广播电视总台新闻中心新闻主播，曾担任中央广播电视总台新闻频道《晚间新闻》、《新闻联播》、《朝闻天下》、《新闻直播间》的主播。这些新闻栏目是中共污蔑、诽谤法轮功、煽动民众仇恨的重要窗口，每年播报、制作、转播大批的污蔑法轮功的视频节目，毒害了海内外众多的民众。

2015年7月9日，中共公安部门在23个省份对敢于为法轮功维权辩护的人权律师大规模逮捕、传唤、约谈、刑事拘留，波及人数近300人。此次非法抓捕事件被称作“709事件”。中共公安和

司法部门把对待法轮功学员的酷刑手段，如坐小板凳、吊铐、殴打、剥夺睡眠、烟熏、电击、喂食不明药物、“包夹”、单独囚禁及超越生理极限的迫害手段等，也都用到了替法轮功学员辩护的律师身上。在“709事件”中，至少有7名律师被非法判刑，刑期最高8年。涉案责任人除了涉及中共中央政法委、公安部、最高检察院、最高法院、司法部的高官外，还包括中共多家喉舌媒体，其中之一是中共央视。

顾国宁的下场是他参与迫害法轮功的因果报应，还殃及家人：2018年其父亲顾万超，突发疾病死亡。后来妻子与他离婚。

## 恶毒抹黑法轮功 中共中央电视台多名媒体人遭恶报

1999年7月20日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，中共媒体尤其是中央电视台开足马力对法轮功全面抹黑，企图把法轮功妖魔化，尤其是中央电视台的《新闻调查》、《焦点访谈》、《今日说法》和《讲述》电视栏目，更是不遗余力地诽谤、诬蔑法轮功及其创始人，毒害不了解真相的民众，煽动仇恨，挑起民众对法轮功的仇恨心理。同时，中

央电视台还把中共邪党捧上“神坛”，使世人正邪颠倒，善恶不分，稀里糊涂地跟着邪党往地狱里狂奔。

其中最让世界震惊的是“天安门自焚伪案”。2001年1月23日（大年三十），在天安门广场发生了震惊世界的所谓的“自焚”事件。中共喉舌第一时间向全世界发布了英语新闻，诬陷他们是法轮功学员。2001年8月14日，“国际教育发展组织”在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共的“国家恐怖主义行径”：称“天安门自焚事件”是对法轮功的构陷，涉及惊人的阴谋与谋杀。录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”，且相关资料已被联合国备案。

人在做，天在看，到时总清算。前央视新闻联播主持人罗京，在职期间播报了大量诬蔑法轮功的假新闻。在“天安门自焚”伪案的新闻播报中，罗京播报了中共对法轮功的栽赃和诽谤。2009年6月5日，罗京死于淋巴瘤扩散，死时48岁。央视《焦点访谈》节目“天安门自焚”伪案的主要制片人陈虹2008年12月23日痛苦地死在北京肿瘤医院，死时47岁。

退  
黨

截至2024年10月31日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.38亿。  
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

# 川普胜选感言提到一件事 引人深思

2024年11月6日，美国共和党总统候选人川普（特朗普），在佛罗州棕榈滩会展中心宣布成功当选美国第47任总统，并发表了胜选演讲。

川普在演讲中提到，大选期间自己奇迹般躲过两次暗杀，有人告诉他，神拯救他的生命“是有原因的”，“这个原因就是拯救我们的国家，恢复美国的伟大。”

7月13日，川普在宾夕法尼亚州巴特勒市一场集会上遭遇持枪歹徒的袭击，一颗子弹擦过他的耳朵。川普满脸是血之际站了起来，举起拳头，高喊“战斗！战斗！战斗！”此举感动了众多选民。

几周后的9月15日，川普打高尔夫球时，一名特勤局特工发现绿树丛中露出枪管。第二次暗杀行动失败。

然而更令人震惊的是，这一幕早在三个月前就被一位预言家精准地描述出来。牧师布兰登·比格斯在2024年3月15日的一次视频采访中表示，他看到有人谋杀川普，川普的耳膜被击穿了。他描述到，川普中枪后跪倒在地向神祈求，在这短暂的时间内，川普获得了精神上的重生，当他站起来时，变得更加强大。这些描述，和后来人们看到的现场画面几乎完全一致。



## 经历神迹的人 古今中外不胜枚举

从古到今，在这个世界上，看见过神、感受过神迹的人并不少，中外古籍中也记载了许许多多科学无法解释的现象。即便在当代，见诸媒体的例子和现象，也是不胜枚举。

比如近年在世界各地发现了不少耶稣、圣母玛利亚雕像流泪、甚至流血的神迹显像。化验发现，流出的血和泪的分子成分和人类的血和泪成分相同，科学家却无法解释它们来自何方。有宗教界人士认为，这是神在为人类承受罪过，同时警示人类。

再如近三十多年来，无数修炼法轮功的中国人疾病痊愈、身体恢复健康；十几年来，无数诚念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言的中国人同样逢凶化吉、遇难呈祥。科学对此难以解释。

## 大科学家相信神在引领一切

宇宙中诸多的奥秘，无神论根本不知如何解释，而真

正的科学家发现唯一的答案是“神”！大科学家爱因斯坦和牛顿就认为是神在引领一切。

爱因斯坦认为：“一切都是设计好的！”“宇宙拥有多少星球，而每一星球按照某一轨道运行无间，此种安排运行的

力量就是神！”“如果将来有什么理论能代表科学的话，那一定是佛法，因为佛法太完美了，已经达到了至善的境界。”

## “无神论”招致灾祸 神在警示人类

中共宣扬“无神论”思想，要求“党”的意志领导一切。中共执政以来，摧残中国传统文化、打压坚守自己信仰的少数民族、迫害大量法轮功修炼者，一旦信仰神佛就会被打压、被迫害。

可想而知，在无神论的影响下，无度地放纵自己，离神越来越远，甚至追随中共仇视修佛向善的修炼人，人们将会被带往何方？频繁发生的天灾人祸、持续四年的瘟疫，难道不是天降灾难，神在警示世人吗？

川普总统再次胜选，不能不引人深思。人要仰望、信赖神佛，并遵循神佛的指引，做一个善良、道德高尚的人，才能得到神的保护。